
最新小学英语教学教学反思 小学英语教
学反思(优秀10篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作
效率和质量。以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参
考，欢迎大家阅读。

大班迎新年活动方案篇一

20xx年“庆元旦，个人才艺秀”联欢活动

二、活动时间

20xx年x月x日（晚上）

三、活动地点

xx幼儿园小二班教室

四、活动人员

xx幼儿园小二班老师、孩子和家长

五、活动主题

喜气洋洋迎元旦

活动意图：为使孩子愉快度过一个幸福而有意义的新年，体
验一起欢庆新年的乐趣，我们小二班特此举办“喜气洋洋迎
新年”庆祝活动。借此活动，激发孩子愿意参加集体活动；
并能愉快、大胆地和小朋友们、老师、父母一起排练、表演



庆祝新年的节目，增进与同伴、老师、家长间的情感。

六、活动目标

1、通过参与节日联欢活动，使幼儿感受新年的愉快气氛，激
发幼儿愿意与同伴、老师、家长分享快乐的情感。

2、幼儿通过“个人才艺展示”，培养幼儿在集体面前大胆表
演的能力。

3、使幼儿了解有关“元旦”的知识，知道新的一年来到了，
感受自己长大了，应该有更大的进步。

七、活动准备

1、提前与家长联系，和孩子一起编排好节目；提前做好教室
环境的布置。

2、准备好照相机、音乐、磁带。

八、活动流程：共分四部分

第一部分：开场（主持人）

尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们：

第二部分：集体节目

主持人：为了迎接节日的到来，我们小朋友早已准备好精彩
节目，我们的小歌手已经做好准备，一曲《xxx》将带给咱们一
个快乐的好心情。

第三部分：个人才艺秀、亲子才艺秀

我们小二班小朋友聪明伶俐，活泼可爱，小二班家长多才多



艺，钢琴、电子琴、小提琴，声音悠扬，悦耳动听，我们一
起来快快欣赏吧！

xxx――电子琴独奏（圆舞曲、溜冰歌）

xxx――电子琴独奏（数鸭子）

xxx――蒙古族舞蹈

xxx――诗歌朗诵《精忠报国》等。

亲子才艺：歌伴舞《小小蜡笔》书法表演

第四部分：亲子游戏《抢椅子》

第五部分：噼噼啪啪过新年

主持人：新年的脚步离我们更近了，新年的钟声就要敲响了，
我们一起噼噼啪啪过新年啦！

老师小朋友将场地上的串串气球踩破，并发出噼噼啪啪的声
音！

大班迎新年活动方案篇二

正值新年到来之即，孩子们在盼着快过节，大人在盼着孩子
快长大。在班级工作的开展中，家长们也用他们自己的方式
来参与着，结合主题的开展及家长工作的需要，我们设计了
此次活动。

此次半日活动我们以游戏为主线，通过亲子间的互动，让家
长了解幼儿的发展，同时增进亲子的感情，并让家长了解幼
儿园组织教学活动的主要形式：游戏化。



活动安排：

8：30——9：00热身运动;亲子活动;早操活动;

9：00——9：30幼儿生活活动;

9：40——10：30幼儿制作新年贺卡;家长会。

活动目标：

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。

2、通过亲子合作制作，引导幼儿体验新年到来的快乐。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

游戏：夹皮球

目的：发展幼儿跑跳能力，感受亲子游戏的快乐。

玩法：将幼儿(家长)分成人数相等的四对夹球过障碍比赛，
哪队快，哪队为胜利。

亲子游戏二：

游戏：扔毽子

目的：发展幼儿的投掷能力，增进亲子间的情感。

玩法：家长手持篮子，幼儿往蓝里投掷，一多的为胜出。

亲子游戏三：

游戏：毛毛虫



目的'：1、提高幼儿身体协调能力和平衡能力。

2、通过亲子游戏，增强亲子感情。

玩法：准备呼拉圈六个，分两组，家长列入其中，三人一列
纵队，把圈套在自己身上，然后拉住自己和前面一个人的圈，
比比哪组跑完规定路线，在路线上设置独木桥、山洞等障碍
物。

亲子游戏四：

游戏：做皮球

目的：1、学会听老师口令走。

2、初步培养孩子的灵敏性。

玩法：

1、老师喊走走，走成一个大皮球，全体手拉手做皮球。

2、老师喊两人做皮球，然后小朋友和家长结对，手拉手做皮
球。

3、老师喊四人做皮球，自由找朋友四人围成圈，手拉手做皮
球。

亲子游戏五：

游戏：拍球接力

目的：1、练习幼儿拍接球的技能。

2、初步培养孩子的合作性。



玩法：

幼儿拍球来回接力，以快的为胜出。

亲子游戏意义

亲子游戏不仅有益于亲子之间的感情交流，密切亲子关系，
促进儿童的健康发展，而且对于儿童的实物游戏和伙伴游戏
也具有重要的促进和影响作用。儿童在亲子游戏中获得的对
待物体的态度、方式方法以及人际交往的态度、方法会迁移
到儿童的实物游戏和伙伴游戏中去。反过来，儿童在实物游
戏和伙伴游戏中获得的经验又会进一步丰富亲子游戏的内容。

更多相关热门文章推荐阅读：

1.幼儿园迎新年文艺汇演活动方案

2.幼儿园元旦亲子活动方案

3.幼儿园元旦活动策划方案

4.幼儿园新年联欢会活动方案

5.幼儿园元旦活动方案

6.2017幼儿园春节活动方案

大班迎新年活动方案篇三

为丰富我校教职工的化生活，增强教师团队凝聚力，增进教
职工之间的友谊，营造明、健康、和谐的校园化氛围，学校
决定在20xx年即将到之际，举行“元旦联欢活动”。现将有
关事项安排如下：



一、参加人员：

全体教职工

二、活动地点：

逸夫堂四层，具体时间另行通知。

三、人员分组：

以年级组和行政处室为单位分组：

高一年级组（含五育）负责人：

高二年级组（含五育）负责人：

高三年级组（含五育）负责人：

五育初一组负责人：王保业

五育初二组（含五育西羊市校区所有行政人员）负责人：
崔xx

五育初三组（含五中初三年级及五育青年路校区所有行政人
员）负责人：

五中初中组：（公办初一年级、初二年级）负责人：

行政一组（政教处、教务、教研、信息行政人员）负责人：

行政二组（办公室、党工团、总务、老干、保卫、）负责人：

四、具体要求

1、节目要求：每组至少准备一个节目，内容要健康向上，雅



俗共赏，团体为主，形式多样。每个节目时间原则上不超过6
分钟。

2、节目上报时间：各组于12月2日前将演出节目名称、形式、
所需时间及参演人员名单以电子稿形式上报工会马老师处；
邮箱：节目的编排、演出服装、伴奏碟及所需道具等由各组
自行准备。

请各组精心组织，积极准备。

大班迎新年活动方案篇四

1、提升公司凝聚力

2、加强各部门同仁之间的沟通与联系

3、增强公司员工的集体观念

4、喜迎新年

参加人员：公司各级领导、公司全体员工

活动日期、时间：暂定

活动地点：**酒店

1、公司领导致词

2、春节文艺演出

1、开场主持：

主持人1：亲爱的各位领导同仁，大家晚上好~！今夜，让你
我欢聚一堂，构筑今宵欢乐无眠之夜；今夜，星光灿烂，点
燃元旦的焰火，看喜庆的礼花四处绽放。在溢满欢乐的笑声



中，此起彼落的歌声里，心随欢歌笑语飞上了遥远的星河。

主持人2：尊敬的各位朋友，各位来宾晚上好，今夜，你如约
走来，带着满面春风，一身华彩，走进闪客启航，让我们手
挽手，心连心，共度今晚美好的时光！

2、请酒店领导讲话，致词后晚会正式开始。

3、主持人宣布晚会开始

4、演唱《新年好》，《新年好》在开场宣布晚会开始后由嘉
宾来演唱。

5、节目表演

6、颁奖典礼，评出节目中的一二三等奖及优秀等奖，请酒店
领导上台为获奖节目颁奖并致辞。

7、嘉宾演唱《难忘今宵》歌曲在晚会结束语前由嘉宾来演唱。

8、结束语：

主持人1：虽然我们无法阻拦时间的流逝，但是我们可以主宰
自己的心情

主持人2：妍丽的鲜花祝大家新年快乐；闪动的烛光祝大家平
安如意

主持人2：温馨的气息、恬静的氛围、舒心的休憩编织成您快
活的生活

主持人1：愿大家以微笑迎接青春的岁月和火一般的年华

主持人2：愿人世间梦幻般的鲜花与绿叶永远陪伴大家温馨的
回忆



主持人1：愿我的祝福如朵朵小花开放在温馨的季节里为大家
点缀欢乐四溢的佳节

9、整场晚会结束

1、节目表演单：各部门所报节目名、个数、参见表演人员名
单及内容。

2、晚会注意事项：

1、做好彩排工作，彩排安排在正式晚会前两天，彩排次
数2—3次。

2、第一次彩排看节目内容然后进行节目排序。

3、排好顺序以后要让主持人负责做节目串词、也可以让表演
者自己想节目串词然后写张纸条上来再汇总。

4、第二遍彩排需要配合主持人、节目串词、按照排列好的节
目顺序来一遍。

5、自第二遍彩排中请总负责人和各个节目负责人注意每个节
目的衔接和退场、要紧凑该安排什么道具要做好准备。

6、第二遍排练完后、要考虑整台节目完了后是否要集体谢幕。
放什么音乐说什么结束语、大家怎么上台都要做具体安排。

7、在彩排中如果发现某些节目道具搬运困难要找到足够的人
手负责搬道具固定人手搬固定的道具就不会混乱，而且节目
衔接也不会迟缓！

8、第二遍考虑好也商量好了就到第三遍正式彩排。

9、第三遍正式彩排需要大家穿着服装各个岗位工作人员要就
位。



1、在整台晚会进行中许多细节都是不可以忽视的，例如灯光，
音响，化妆，道具，服饰等。

2、在晚会开始前要检查灯是否能按计划亮灭，负责灯光的人
员在晚会中都要在场。

3、主持人的话筒是比较爱出问题的一个地方，经常会出现发
不出声音等情况，所以晚会应当多备几个话筒。由专门的保
安人员负责安全消防工作和晚会次序维护工作。

大班迎新年活动方案篇五

2019年新年联欢会

二、活动目的及意义

如今很多年轻人都觉得生活、工作没有意义，他们时常会感
到自己的存在没有价值。他们想要表现自己，却又缺乏勇气
和胆量;他们精力充沛，但很多时候无处消耗;他们生活中有
压力，却又无法释放和宣泄。将以元旦晚会为契机，为广大
青年员工提供一个更好地交流、学习和娱乐放松的机会，让
他们在这里充分展示自我、张扬个性、释放压力、陶冶情操，
进而融入这个大集体。

三、活动时间 春节

四、参加对象 全体员工

五、活动地点 公司办公楼前

六、活动方式

歌舞表演与互动游戏相结合



七、活动内容

以歌舞表演和做互动游戏相结合的方式完成整场联欢会，歌
舞表演节目以各二级公司为单位进行筹备，每个节目表演完
成后，做一个互动小游戏，游戏参与者再根据游戏相关要求
进行表演(唱歌、跳舞、相声、小品、诗歌朗诵等)。

八、活动要求

各单位筹备的歌舞节目，尽量做到全员参与。所选歌曲尽量
大众化，舞蹈要求动作简单，现场员工也能参与到其中。


